

Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Popa Florina**

Adresă

Telefon

E-mail

Naționalitate

Data nașterii

Experiența profesională

Perioada 2005 - în prezent

Postul ocupat Lector universitar (1996-1998 preparator universitar, 1999-2004 asistent universitar; 2005 lector universitar)

Activități și responsabilități principale Activități didactice și de cercetare științifică – dreptul civil

Numele și adresa angajatorului Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept și Științe Administrative
Bd. Eroilor nr. 9A, 300575 Timișoara, România
Tel. +40.256.592.400 Website: www.drept.uvt.ro

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație și cercetare – învățământ superior

Perioada 1996 - în prezent

Funcția ocupată Avocat – Baroul Timiș

Activități și responsabilități principale Activități avocațiale

Numele și adresa angajatorului Cabinetul de Avocat "Florina Popa",
Timișoara, str. Paul Chinezu, nr. 2

Tipul activității sau sectorul de activitate Avocatură

- Începând cu anul 2011 am dobândit calitatea de arbitru al Curții de Arbitraj de pe lângă Camera de Comerț Timiș
- Începând cu anul 2010 am dobândit calitatea de lector formator INPPA – Filiala Timiș

Educație și formare

Perioada 1997-2005

Calificarea / diploma obținută Doctor în drept

Disciplinele principale studiate / Titlul tezei: *Viciile de consimțământ*
competențe profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ / Universitatea de Vest din Timișoara, România
furnizorului de formare

Perioada 1997-2001

Licențiată în economie

Calificarea / diploma obținută Științe economice – Relații Economice Internaționale
Disciplinele principale studiate/ Universitatea de Vest din Timișoara, România
competențe profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ / Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor
furnizorului de formare



Scrisoare de motivație

Subsemnata, Florina Popa, domiciliată în Timișoara, str. Johann Schwicker, nr. 15, având calitatea de lector universitar doctor în cadrul Catedrei de Drept Privat a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest Timișoara, în temeiul unui contract de muncă încheiat pe perioadă nedeterminată, **îmi exprim intenția de a candida pentru calitatea de membru în Consiliului Departamentului de Drept Privat** din cadrul Facultății de Drept.

Menționez că desfășor de 23 de ani activități didactice universitare în cadrul Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest Timișoara, predând și seminarizând discipline de Drept civil, și , de asemenea, că desfășor din anul 1996 și activitatea de avocat în Baroul Timiș, astfel încât consider că am acumulat o experiență profesională îndelungată, pe care aș avea oportunitatea să o valorific în calitatea de membru în Consiliului Departamentului de Drept Privat din cadrul Facultății de Drept.

Timișoara, 10 octombrie 2019

Florina Popa



DECLARAȚIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE

Subsemnata, Florina Popa, domiciliată în Timișoara, str. Johann Schwicker, nr. 15, având calitatea de lector universitar doctor în cadrul Catedrei de Drept Privat a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest Timișoara, în temeiul unui contract de muncă încheiat pe perioadă nedeterminată, declar pe proprie răspundere că nu am avut niciodată calitatea de lucrător sau colaborator al Securității.

Timișoara, 10 octombrie 2019

Florina Popa

